

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Milé maminky, zákaznice,

těší mě, že jste nakoukly do mého alba. Doufám, že si něco pěkného vyberete a budete se zbožím spokojené. Při objednávkách, prosím uvádějte ADRESU DORUČENÍ.

Potěší mě, když napíšete, že balíček dorazil v pořádku a zda jste spokojené. Řídím se heslem : Náš zákazník, náš pán. Takže bych byla nerada, abyste byly nespokojené.

Rezervaci držím 5 dní (po dohodě i déle). Pokud se neozvete a na maily a zprávy nereagujete, rezervaci automaticky ruším, věc nabízím opět k prodeji a píši NEGATIVNÍ HODNOCENÍ!!!

### **PLATBA A ODESLÁNÍ ZBOŽÍ**

Zboží posílám po připsání platby na můj účet. Cca do 14-ti dnů. Dle možností. Jsem zaměstnaná matka. Po převedení platby mi, prosím dejte vědět alespoň krátkou zprávou, že suma byla převedená. Při platbě uveďte do poznámky Vaše příjmení nebo nick, abych věděla, kam platbu přiřadit.

ČÍSLO ÚČTU : 1561913023/0800 (Česká Spořitelna)

### **POŠTOVNÉ**

Balíčky posílám DOPORUČENĚ

58 Kč. Na dobírku po špatných zkušenostech nezasílám !!!!! Obyčejně pouze na Vaši výslovnou žádost a riziko !!!!! Pokud se domluvíme, že poskytnu slevu na zboží formou uhrazení poštovného - posílám obyčejně !!!

### **VELIKOSTI**

Velikost oblečení uvedená výrobcem, ne vždy sedí. Proto ve většině případů uvádím i rozměry. Takže se prosím, řiďte i podle toho. Když budete mít zájem o bližší informace, případně fotografie, ráda zašlu, abychom předešly případným nedorozuměním s nevyhovujícím zbožím. Nevyhýbám se ani případné výměně za zbožíčko z Vaší nabídky za zboží, které poptávám v albu "KOUPIM".

### **ZBOŽÍ**

Věci se snažím co nejlépe popsat (někdy se nedaří dobře nafotit) a přidat nejužitečnější foto s detaily. Takže bych poprosila, abyste koupi zvážily a nedošlo k nepříjemné situaci.

### **REKLAMACE**

Není možné vrátit zboží (obuv a oblečení) pokud zjistíte, že je Vám malé - velké, boty se vyzouávají - tlačí (míry uvádím). Máte tedy dost času vše si řádně přeměřit. Takovou reklamaci neakceptuji.

Pokud jste z nějakého důvodu nespokojené, ozvěte se mi, prosím IHNED !!!!! po rozbalení balíčku a vše se budu snažit vyřídit ke spokojenosti obou stran. Není možné, vrátit zboží po týdnu, dvou, třech...po měsíci, co už máte balíček doma !!!!! Takovou reklamaci NEBUDU akceptovat !!!!!

Děkuji za pochopení.

Všem maminkám přeji krásný den.

RENATA (berunečka)